

各位

上場会社名 株式会社 高見澤
代表者名 代表取締役社長 高見澤 秀茂
(JASDAQコード 5283)
問合せ責任者
常務取締役管理本部長 大井 文成
(TEL 026-228-0111)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成23年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年8月12日 15時00分に発表いたしました「平成23年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1 訂正の内容

訂正箇所 サマリー情報

4. その他 (3) 発行済株式数(普通株式)

③ 期中平均株式数

訂正前	23年6月期	168,685 株	22年6月期	119,866 株
訂正後	23年6月期	8,623,315 株	22年6月期	8,672,134 株

2 訂正の理由

期中平均株式数の記載に、期中平均自己株式数を記載しておりましたので、訂正いたします。

以上